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ACTA Nº 14/2016  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 
                    En la Comuna de Qui l lo ta a 02 de mayo de 2016 en el  "Salón 
Audi tor io Municipal  Víctor Vergara Flores”,  en presencia del  Secretar io Munic ipal  
Dionis io Manzo Barboza quien actúa como Ministro de Fe y del  Conceja l  Dr.  Fernando 
Puentes Wasaff ,  Conceja l  Ale jandro Vi l larroel  Cast i l lo ,  Conceja l  Roberto Vergara 
Saavedra, Conceja la Mar ía Baeza Hermosi l la ,  y  Concejal  Ramón Balbontín Leiva, 
Presidente del  Concejo Mauric io Ávi la Pino abre la Sesión en nombre de Dios s iendo 
las 18:10 horas  Saludando a funcionar ios y vecinos presentes.  
       
 
 

T A B L A 
 
 

 

 
1. APROBACIÓN ACTA N°08/2016, Y ACTA N°09/2016. 
2. PATENTE COMERCIAL. 
3. PATENTES DE ALCOHOLES. 
4. PROPAGANDA ELECTORAL. 
5. MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N° 21/2016. 
6. SUBVENCIÓN: “SOCIEDAD PROTECTORA DE ANIMALES SAN FRANCISCO DE ASIS”. 
7. ADJUDICACIÓN “DESARROLLO DE TALLERES DE PERIODISMO ESCOLAR EN ESCUELA 

CANADÁ Y ARAUCO”. 
8. ADJUDICACIÓN: “SERVICIO DE ASESORÍA TÉCNICA PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE MODELO 

PEDAGÓGICO-CURRICULAR EN ESCUELA CANADÁ DE QUILLOTA EN EL MARCO DE LA 
IMPLEMENTACIÓN DE PLANES DE MEJORAMIENTO LEY SEP.” 

9. DEUDA ASEO DOMICILIARIO. 
10. MODIFICACIÓN PROYECTOS PARTICIPATIVOS DEPORTIVOS. AGRUPACIÓN RURAL FEMENINA 

DEPORTES QUILLOTA. 
11. MODIFICACIÓN PROYECTOS PARTICIPATIVOS 2015 – JUNTA DE VECINOS HOSPITAL. 
12. VARIOS. 
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1.  APROBACIÓN ACTA N°08/2016, Y ACTA N°09/2016. 
 

a) Sr. Presidente del Concejo propone aprobar Acta N°08/2016 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino aprueba la moción 
 
ACUERDO N°142/16: Por unanimidad se aprueba Acta N°08/2016. 
 

b) Sr. Presidente del Concejo propone aprobar Acta N°09/2016 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino aprueba la moción 
 
ACUERDO N°143/16: Por unanimidad se aprueba Acta N°09/2016. 
 

2. PATENTE COMERCIAL 
 

a) MÁQUINAS DE JUEGOS ELECTRÓNICOS, A NOMBRE DE ENTRETENIMIENTOS PABLO 
CATALDO ABARCA E.I.R.L, EN CHACABUCO 252. 

 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Presidente del Concejo propone autorizar la Patente Comercial, Giro de Actividad: Máquinas de Juegos 
Electrónicos, del Contr ibuyente Entretenimientos Pablo Cataldo Abarca E.I .R.L.  ubicada 
en Cal le Chacabuco N°252, Qui l lo ta. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. Hace presente que aprueba solo porque el 
Concejo no tiene atribuciones legales para rechazar, a pesar de preferir locales mas probos. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. Considerando que no hay argumento legal para 
rechazarla. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. Comparte lo expresado por la  
Concejala María Baeza Hermosilla. 
 
ACUERDO N°144/16: Por unanimidad se aprueba autorizar la Patente Comercial, Giro de Actividad: 
Máquinas de Juegos Electrónicos, del Contribuyente Entretenimientos Pablo Cataldo 
Abarca E. I .R.L.  RUT 76.579.804-3, ubicada en Calle Chacabuco N°252, Quil lota.  
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3. PATENTES DE ALCOHOLES:  
 

a) APROBACIÓN DEFINITIVA, DEPOSITO DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS, MARCELO BUGEÑO 
PIZARRO, EN GABRIELA MISTRAL 1229 VILLA PREMIO NOBEL. 
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente. 
 
ACUERDO N°145/16: Por unanimidad se aprueba posponer la resolución de la aprobación definitiva 
de la Patente de Alcohol, Giro: Depósito de Bebidas Alcohólicas, a nombre de Marcelo Bugueño 
Pizarro, ubicada en Gabriela Mistral N°1229 Villa Premio Nobel, en espera de Informe de la 
Encargada de SENDA PREVIENE. 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo deja constancia que también se espera Informe de la Comisión de 
Ordenamiento Territorial del Concejo Municipal. 
 
 

b) APROBACIÓN DEFINITIVA, SALÓN DE BAILE O DISCOTECA, SOCIEDAD HOTELERA 
ESPACIO ARIZTÍA LTDA., EN ARIZTÍA 527. 
 
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Presidente del Concejo propone autorizar la Patente de Alcohol, GIRO: SALÓN DE BAILE O 
DISCOTECA, del Contr ibuyente SOCIEDAD HOTELERA ESPACIO ARIZTÍA LIMITADA, 
RUT 76.184.289-7, ubicada en Rafael  Ar izt ía N°527 Qui l lo ta.  
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. Considerando que se ha presentado toda la 
documentación  en orden. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
 
 
ACUERDO N°146/16: Por unanimidad se aprueba autorizar la Patente de Alcohol, GIRO: SALÓN DE 
BAILE O DISCOTECA, del Contribuyente SOCIEDAD HOTELERA ESPACIO ARIZTÍA 
LIMITADA, RUT 76.184.289-7, ubicada en Rafael Arizt ía N°527 Quil lota.  
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4. MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N°21/2016 

 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 

 

 
 
Sr. Presidente del Concejo propone aprobar Modificación Presupuestaria por mayores ingresos efectivos. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°147/16: Por unanimidad se aprueba la siguiente Modificación Presupuestaria por 
mayores ingresos efectivos: 
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5. PROPAGANDA ELECTORAL. 
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente: 
 
ACUERDO N°148/16: Por unanimidad se aprueba posponer la resolución para definir lugares aptos 
para instalar Propaganda Electoral de Campaña de Elección de Alcalde y Concejales, Proceso 
Eleccionario 2016, en espera de Informe de la Comisión Territorial de Concejo Municipal, presidida 
por el Concejal Alejandro Villarroel Castillo. 
 

6. SUBVENCIÓN: “SOCIEDAD PROTECTORA DE ANIMALES SAN FRANCISCO DE ASIS”. 
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento que expone el Presidente 
de Comisión Medio Ambiente: 
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Sr. Presidente del Concejo propone otorgar Subvención Municipal de $200.000.- mensuales, que se 
pagará desde Mayo a Diciembre de 2016 a la “SOCIEDAD PROTECTORA DE ANIMALES SAN 
FRANCISCO DE ASÍS”, destinada a gastos de alimentación de animales. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción, pues cumplen rol subsidiario a lo que debería 
hacer el Municipio. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. Pide disculpas a la Organización por no poder 
acceder a un mayor aporte, igual  que a Bomberos. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción, en reconocimiento al valioso trabajo que realiza 
este voluntariado. Deja constancia que pidieron una suma mayor, pero por situación económica se debe 
acotar. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. Adhiere al trabajo de los voluntarios. 
Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. Deja constancia del esfuerzo del 
Municipio por apoyar el trabajo de esta organización. 
 
ACUERDO N°149/16: Por unanimidad se aprueba otorgar Subvención Municipal de $200.000.- 
mensuales, que se pagará desde Mayo a Diciembre de 2016 a la “SOCIEDAD PROTECTORA DE 
ANIMALES SAN FRANCISCO DE ASÍS”, RUT N°72.177.000-1, Personalidad Jurídica N°85, 
representada legalmente por su Presidenta Christian Otto Meyer RUN  N°3.126.483-9,  destinada a 
gastos de alimentación de animales. 
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7. ADJUDICACIÓN “DESARROLLO DE TALLERES DE PERIODISMO ESCOLAR EN 
ESCUELA CANADÁ Y ARAUCO”. 
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento 
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Sr. Presidente de Concejo Mauricio Ávila Pino propone aprobar adjudicar la Licitación Pública del Proyecto 
denominado “DESARROLLO DE TALLERES DE PERIODISMO ESCOLAR EN ESCUELA CANADÁ Y 
ARAUCO”, al Proponente identificado como VJ COMUNICACIONES SPA. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. Solicita acercamiento al Concejo de alumnos de 
los talleres, para conocer destrezas adquiridas. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. Considera que se trata de una muy buena 
iniciativa. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. Lamentando la falta de oferentes. 
Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino se inhabilita. 
 
ACUERDO N°150/16: Por unanimidad, con la inhabilitación del Concejal Mauricio Ávila Pino, se 
aprueba adjudicar la Licitación Pública del Proyecto denominado “DESARROLLO DE TALLERES 
DE PERIODISMO ESCOLAR EN ESCUELA CANADÁ Y ARAUCO”, realizado a través del Sistema 
Chile Compra adquisición ID N°2833-14-LE16, al Proponente identificado como VJ 
COMUNICACIONES SPA RUT 76.064.542-7, representado legalmente por Christian Jiménez Zapata, 
RUT 13.663.489-5, con domicilio en Avenida Bulnes 120, Oficina 85, Santiago, fono: 02-26992621 - 
78985357, por un monto total de $31.984.000.- IVA incluido, con plazo hasta 31 de diciembre de 
2016. 
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8. ADJUDICACIÓN: “SERVICIO DE ASESORÍA TÉCNICA PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE 
MODELO PEDAGÓGICO-CURRICULAR EN ESCUELA CANADÁ DE QUILLOTA EN EL MARCO DE LA 
IMPLEMENTACIÓN DE PLANES DE MEJORAMIENTO LEY SEP.” 
 
Sr. Presidente y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Presidente del Concejo propone adjudicar la Licitación Pública del Proyecto denominado “SERVICIO 
DE ASESORÍA TÉCNICA PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE MODELO PEDAGÓGICO – CURRICULAR 
EN ESCUELA CANADÁ DE QUILLOTA, EN EL MARCO DE LA IMPLEMENTACIÓN DE PLANES DE 
MEJORAMIENTO LEY SEP”, al Proponente identificado como SERVICIOS DE CAPACITACIÓN MASTER 
7 LIMITADA. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. Lamenta que no haya más oferentes. 
Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino se inhabilita. 
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ACUERDO N°151/16: Por unanimidad, con la inhabilitación del Concejal Mauricio Ávila Pino, se 
aprueba adjudicar la Licitación Pública del Proyecto denominado “SERVICIO DE ASESORÍA 
TÉCNICA PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE MODELO PEDAGÓGICO – CURRICULAR EN ESCUELA 
CANADÁ DE QUILLOTA, EN EL MARCO DE LA IMPLEMENTACIÓN DE PLANES DE 
MEJORAMIENTO LEY SEP”, realizado a través del Sistema Chile Compra adquisición ID N°2833-13-
LE16, al Proponente identificado como SERVICIOS DE CAPACITACIÓN MASTER 7 LIMITADA RUT 
76.603.760-7, representado legalmente por Ana Andrea Cantillana Aliaga, RUT  11.982.025-1, con 
domicilio en Barros Arana 853, San Bernardo, Santiago, fono: 02-28792576, por un monto total de 
$50.000.000.- IVA incluido, con plazo hasta 31 de diciembre de 2016 
 
 
9. DEUDA ASEO DOMICILIARIO. 
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Presidente del Concejo solicita a Presidente de la Comisión de Finanzas del Concejo que emita su 
opinión antes de votar. 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo, Presidente de la Comisión de Finanzas del Concejo considera que el 
flujo será afectado, y en algún momento se debe realizar el ajuste presupuestario correspondiente, que se 
solicitará en algún momento del año, por tratarse de dinero que no se va a recuperar. Aprueba la moción. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. Haciendo presente que con esto se sincera la 
contabilidad municipal, porque desde el punto de vista práctico y jurídico se trata de un incobrable por 
prescripción. 
 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. Considera que es una medida sana y prudente 
para el Presupuesto Municipal. 
 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. Deja establecido que es una gran cifra la que 
adeudan los vecinos, pues de haberse pagado, la ejecución del presupuesto tendría un superávit. 
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Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino, hace presente que esto afecta entre otras materias las 
Subvenciones, por lo que hace un llamado a la ciudadanía a pagar estos derechos. 
 
ACUERDO N°152/16: Por unanimidad se aprueba declarar la incobrabil idad de Deudas 
Morosas de Derechos de Aseo Domicil iar io del  año 1997 a 2010,  según Artículo N°66 
de Decreto Ley 3063,  sobre Rentas Municipales,  que faculta a las Municipalidades para 
el lo,  una vez agotados los medios de cobro de toda clase de créditos,  previa 
cert if icación del  Secretario Municipal ,  mediante Decreto Alcaldicio,  emitido con 
acuerdo de Concejo Municipal.  Lo anterior conforme a los siguientes montos 
informados por la Unidad de Rentas y Patentes:  

 
 
10. MODIFICACIÓN PROYECTOS PARTICIPATIVOS DEPORTIVOS. AGRUPACIÓN RURAL 
FEMENINA DEPORTES QUILLOTA. 
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Presidente del Concejo propone Modificar el Acuerdo N°456/15 Acta N°54/2015, adoptado por el 
Honorable Concejo Municipal en Sesión Ordinaria de 14 de diciembre de 2015, que aprueba otorgar 
Aporte Municipal para la ejecución de Proyectos Participativos Deportivos 2015.  
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. 
Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°153/16: Por unanimidad se aprueba Modificar el Acuerdo N°456/15 Acta N°54/2015, 
adoptado por el Honorable Concejo Municipal en Sesión Ordinaria de 14 de diciembre de 2015, que 
aprueba otorgar Aporte Municipal para la ejecución de Proyectos Participativos Deportivos 2015, 
en el siguiente sentido: 
 
DONDE DICE: 
Asociación Rural Femenina de Deportes. 
 
DEBE DECIR: 
Agrupación Rural Femenina Deportes Quillota. 
 

11. MODIFICACIÓN PROYECTOS PARTICIPATIVOS 2015 – JUNTA DE VECINOS HOSPITAL. 
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Presidente del Concejo propone Modificar el Acuerdo N°456/15 Acta N°54/2015, adoptado por el 
Honorable Concejo Municipal en Sesión Ordinaria de 14 de diciembre de 2015, que aprueba otorgar 
Aporte Municipal para la ejecución de Proyectos Participativos Deportivos 2015. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción. 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo aprueba la moción. Plantea que cuando se realizan Obras Menores 
por autogestión, se puede construir más veredas, por lo que aprueba con gusto. El aporte de cuadrilla lo 
decidirá la Administración Municipal. 
Concejal Roberto Vergara Saavedra aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. Hace presente que estos proyectos participativos 
se decidieron y crearon para ello, ahorrar y ejecutar mas obras. 
Concejal Ramón Balbontín Leiva aprueba la moción. Le parece muy bien que se logre un 60% más de 
obras. 
Sr. Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°154/16: Por unanimidad se aprueba modificar la modalidad de ejecución del Proyecto 
de Presupuestos Participativos 2015, destinado a la “Junta de Vecinos Sector Hospital”, 
denominado “Caminemos contentos y seguros por las veredas de Maipú Norte”, estableciendo el 
cambio del ITEM “OBRA VENDIDA” por  “COMPRA DE MATERIALES”, y se ratifica la aprobación de 
Proyectos Presupuestos Participativos 2015 en los siguientes términos: 
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12. VARIOS. 
 
12.1 SUBVENCIÓN CUERPO DE BOMBEROS  
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales adoptan la siguiente resolución: 
 
ACUERDO N°155/16: Por unanimidad se aprueba posponer la resolución de la solicitud de 
Subvención de “Cuerpo de Bomberos de Quillota”, hasta la próxima Sesión de Concejo Municipal. 
 
12.2 ENTREGA MINUTA – RÉGIMEN DE PAGO DE BONO A TRABAJORES DEL SISTEMA DE 
RECOLECCIÓN DE RESIDUOS DOMICILIARIOS. 
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales adoptan la a Concejales:  
 
ACUERDO N°156/16: Por unanimidad se aprueba dejar constancia que el Honorable Concejo 
Municipal tomó conocimiento de Minuta entregada  por la Unidad de Asesoría Jurídica, en que 
informa acerca de Régimen de Pago de Bono a Trabajadores del Sistema de Recolección de 
Residuos Domiciliarios. 
 
12.3 
Concejala María Baeza Hermosilla:  
1.- Informa que semanas atrás se debatió solicitud de subvención de Radio Nueva Imagen Sede San 
Pedro, pero desde el 01 de mayo se hará cargo de la Radio Comunitaria de San Pedro, la Unión de Juntas 
de Vecinos de San Pedro. 
 
2.- Informa que el jueves pasado con visita de Intendente Regional Gabriel Aldoney, se visitaron las obras 
del Centro Cultural de Quillota, que rescata el Espacio Patrimonial de Bodega de Ferrocarriles, con edificio 
de alta tecnología para el Arte y la Cultura. La  Obra tiene un 60% de avance. Propone agendar una visita 
del Concejo Municipal en coordinación con Administración Municipal.  
 
3.- Propone felicitación formal a  Escuela de Niñas Canadá por el éxito logrado en el SIMCE. En esto se ve 
reflejado el esfuerzo de aportar al perfeccionamiento de profesores y la dotación de equipamiento. 
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12.4 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo: 
1.- Expresa su satisfacción por el éxito del Club de Deportes San Luis de Quillota, hecho que alegra a las 
personas y produce una buena imagen de Quillota en el país. 
 
Concejal Ramón Balbontín Leiva señala que le importa mucho este tema y solicita acuerdo de carta de 
felicitaciones. 
 
Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino propone que se les felicite en el marco del encuentro con el 
Concejo Municipal. 
 
2.- Expresa su orgullo por la participación del Alcalde de Quillota en Programa de Canal 13 “El Menú de la 
Felicidad”, considera que es un justo reconocimiento a su gestión como Alcalde de la Felicidad. 
 
3.- Felicita a todos los trabajadores con ocasión del 1 de Mayo, a los que están en ejercicio y a los 
jubilados, porque todos han colaborado a lograr un clima de unidad. Hace presente que no hay 
trabajadores sin empresas, y no hay empresas sin trabajadores. 
 
4.- Saluda por adelantado a todas las madres, personificándolas en la Concejala María Baeza Hermosilla. 
 
12.5 
Concejal Ramón Balbontín Leiva: 
1. También expresa su saludo a todas las madres en su día. 
 
2. Hace presente su satisfacción por la ceremonia de inicio de obras en Portal San Pedro, después de tantos 
años de espera. 
 
3.- Solicita que con anticipación  se entregue al Concejo Municipal, antecedentes de Licitación de Concesión de 
Aseo Domiciliario. 
 
Concejala María Baeza Hermosilla plantea que en Nogales hubo un ejercicio digno de replicar, consistente en 
visitar Empresas del rubro, antes de preparar bases.  
 
12.6 
Presidente del Concejo Mauricio Ávila Pino: 
1. Hace presente que el SIMCE de hoy evalúa al estudiante en su totalidad, integralmente, por lo cual hay 
mejores resultados en varios Colegios. Propone evaluar en base al informe del DAEM, y en la próxima 
Sesión decidir el envío  felicitaciones. 
 
Concejal Dr. Fernando Puentes Wasaff propone felicitar al DAEM de Quillota, y una vez analizado el 
detalle, adoptar medida de reconocimiento en particular, pues con esto la ciudad es la que gana. 
 
Concejal Alejandro Villarroel Castillo afirma que no conoce el resultado del SIMCE. Hace presente que le 
gustaría apoyar, con mucho gusto. 
 
Sr. Presidente encarga a Secretario Municipal gestionar solicitud de Informe del Departamento de 
Educación Municipal, respecto al resultado obtenido por los Establecimientos Educacionales 
Municipalizados, en la última evaluación del Sistema de Medición de la Calidad de la Educación (SIMCE). 
 
Concejala María Baeza Hermosilla mantiene su moción de enviar felicitaciones a la Escuela de Niñas 
Canadá, pues considera que claramente, en términos duros, tuvo un resultado sobresaliente. 
 
ACUERDO N°157/16: Por unanimidad se aprueba solicitar al Director del Departamento de 
Educación Municipal de Quillota RED-Q, informe detallado del resultado obtenido por los 
Establecimientos Educacionales Municipalizados, en la última evaluación del Sistema de Medición 
de la Calidad de la Educación (SIMCE). 
 
2. Anuncia que  convocará a reunión de Mesa del Deporte. 
 
3. Plantea que en el nudo critico de calle O'higgins esquina Prat, producto de la modificación de sentido de 
tránsito en calle O´Higgins, se produce un serio problema para el funcionamiento del servicio de Radiotaxis, que 
tienen allí su terminal. Propone estudiar posibilidad  de invertir esa vía, considerando que Concepción solo tiene 
una pista en las mañanas. Chacabuco podría ser vía de acceso al Hospital. Solicita a Comisión de Tránsito 
estudiar el tema. 
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Concejal Alejandro Villarroel Castillo refuerza idea de prohibir estacionamiento en calle Concepción, pues ya no 
está el Colegio, que justificaba permitir estacionamiento. 
 
Sr. Presidente del  Concejo agradece la presencia de las autor idades, funcionar ios 
munic ipales y c iudadanos, y levanta la Sesión s iendo las 18:55 horas.  
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